
 
 

Sajtóközlemény 

Orvosi rendelő felújítása Kaposkeresztúron  

2023.november 6. 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében meghirdetett TOP_Plusz-3.3.2-
21 Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című felhívásra Kaposkeresztúr Községi 
Önkormányzat és konzorciumi partnere a Somogy Vármegyei Önkormányzat pályázatot nyújtott be a 
kaposkeresztúri orvosi rendelő fejlesztésére, mely során 50 000 000 Ft vissza nem térítendő európai 
uniós támogatást nyert a háziorvosi szolgálatnak és a védőnői szolgálatnak helyet adó épület 
korszerűsítése, továbbá az egészségügyi szolgáltatásokat támogató eszközpark fejlesztésére.  

 

Kaposkeresztúr Községi Önkormányzat a 7258 Kaposkeresztúr, Veres Péter utca 9., Hrsz. 128/2 alatti 
orvosi rendelő fejlesztésére nyert támogatást a TOP_Plusz-3.3.2-21 Helyi egészségügyi és szociális 
infrastruktúra fejlesztése című felhívás keretében a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SO1-2022-00007 
azonosítószámú projekt megvalósítására. 
A fejlesztés elsődleges célja egyrészt a kaposkeresztúri feladatellátási helyen a háziorvosi 
szolgálatnak, és a védőnői szolgálatnak helyet adó épület korszerűsítése, továbbá az egészségügyi 
szolgáltatásokat támogató, jelenleg elavultnak tekinthető eszközpark fejlesztése.  
A korszerűsítés során az orvosi rendelő épületének teljes vízszigetelése megtörténik. A külső falak, 
illetve a tároló mosdókkal határos belső fala 10-12 cm kőzetgyapot szigeteléssel kerül szigetelésre – a 
későbbi energetikai felmérés eredményének függvényében. A padlásfödémre 20-25 cm-es szálas 
hőszigetelés kerül a későbbi energetikai felmérés eredménye alapján. Az épület tetején a 
macskalépcső helyett a tető színével azonos bádogpárkány kerül kialakításra, az épület hosszában a 
tető alatti párkány alsó szintje vonaláig eltakarja a szigetelés. A párkány további lépcsői továbbra is 
látszanak majd. 
A fűtési rendszer korszerűsítésre kerül. A fűtés minden helyiségben programozható elektromos 
fűtőpanelekkel kerül biztosításra. Az áram szükséglet a tetőn elhelyezett napelemekkel kerül 
előállításra. 
A korszerűsítés a végén megfelel a hatályos energetikai előírásoknak. 
Kialakításra kerül egy fedett babakocsi/kerékpár/elektromos roller tároló. 
A projekt hosszú távú célja, hogy a térség lakossága jobb egészségügyi állapotba kerüljön, a 
minőségi egészségügyi szolgáltatások, infrastrukturális feltételek biztosításának hatására az 
életminőség javuljon, így a térség népességmegtartó ereje növekedjen. 
 
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.06.30. 
A projektről bővebb információt a http://www.som-onkorm.hu/top_plusz-332-21-so1-2022-00007.html 
oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: Budánné Simonfalvi Katalin polgármester, elérhetőség: 82/376-319 
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